



В г.Гае 2-летний ребенок выпал из окна 4 этажа

Новотроицким межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по Оренбургской области проводится доследственная проверка по факту происшествия с малолетним ребенком, который 28 июля 2011 года около 14.00 часов поступил в приемное отделение больницы в состоянии комы.

28 июля 2011 года около 14.00 часов бригадой скорой медицинской помощи от жилого дома города Гая в МУЗ «Гайская ЦРБ» был доставлен 2-летний мальчик с закрытой черепно-мозговой травмой в состоянии травматического шока 3 степени, который скончался в реанимационном отделении больницы.

Предварительно установлено, что ребенок находится дома с мамой, сидел на подоконнике и смотрел в окно. Створка пластикового окна, находилась в положении – открыто, имелась москитная сетка. В момент, когда мама отлучилась из спальни на кухню, ребенок выпал из окна 4 этажа, облокотившись на москитную сетку.

Выясняются обстоятельства происшествия.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

01 Августа 2011

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/785855/folder/1048783>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области
